

लोकनृत्य स्पर्धेत नागपूरने पटकाविला प्रथम क्रमांक

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचा समारोप

पुण्य नगरी / प्रतिनिधी

अमरावती : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत नागपूरने प्रथम, द्वितीय क्रमांक कोल्हापूर, तृतीय क्रमांक वरळी आणि उत्तेजनार्थ प्रथम सांगली व द्वितीय अमरावती या लोकनृत्य संघाने पटकाविला. विजयश्री ठरलेल्या कलावंतांच्या संघाना मान्यवरांच्या हस्ते रोख रक्कम, स्मृतीचिन्ह व प्रमाणपत्रे देऊन गौरविण्यात आले.



गुरुवारी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनाच्या रंगमंचावर २७ व्या राज्यस्तरीय स्पर्धेचा समारोप करण्यात आला.

या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेच्या पारितोषिक वितरण कार्यक्रमाला खा.डॉ. अनिल बोंडे, अध्यक्ष, एमआयडीसी इंडस्ट्रीयल असोसिएशनचे अध्यक्ष किरण पातुरकर, विशेष उपस्थिती कल्याण आयुक्त रविराज इळवे, कामगार मंत्रालयाचे ओ.एस.डी. प्रमोद

फडणीस, साहाय्यक कल्याण आयुक्त मुंबई माधवी सुर्वे, साहाय्यक कल्याण आयुक्त नागपूरचे नंदलाल राठोड, सहाय्यक कल्याण आयुक्त अकोलाचे वैशाली नवघरे, तसेच स्पर्धेचे परीक्षक हे मान्यवर मंचावर उपस्थित होते. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे दुपारी १२ वाजता विलास मराठे यांच्या हस्ते उदघाटन पार पडले. या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे माहिती अधिकारी

अर्पणा यावलकर, परीक्षक डॉ.मनोज उज्जैनकर, भारत मोढे, किरण भेले मान्यवर मंचावर उपस्थित होते. मान्यवरांच्या हस्ते विजयश्री प्राप्त करणाऱ्या लोकनृत्य कलावंत संघाचा गौरव करण्यात आला. या पारितोषिक वितरण समारंभाच्या तसेच स्पर्धेचे सूत्रसंचलन दिव्या चव्हाण व कल्याणी गांवडे यांनी केले तर आभार प्रदर्शन वैशाली नवघरे साहाय्यक कल्याण आयुक्त अकोला यांनी केले. महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाकडून २७ वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनाच्या रंगमंचावर पार पडली.

Smart Amravati Edition
Dec 31. 2022 Page No. 2

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा प्रथम नागपूर तर द्वितीय कोल्हापूर संघ पारितोषिकाचे मानकरी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचा सांगता समारोप

कारंजा तालुका प्रतिनिधी
हफीज खान

अमरावती महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळ राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत प्रथम क्रमांक नागपूर द्वितीय क्रमांक, वरळी आणि उत्तेजनार्थ प्रथम सांगली द्वितीय अमरावती हे संघ या स्पर्धेत पारितोषिकाचे मानकरी ठरले या विजयश्री ठरलेल्या कलावंतांच्या संघाना मान्यवरांच्या हस्ते रोख रक्कम, स्मृतीचिन्ह व प्रमाणपत्रे देऊन गौरविण्यात आले 29 डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनाच्या रंगमंचावर बहारदार स्पर्धा पार पडल्या. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे सकाळी 12:00 वाजता विलास मराठे संपादक-दैनिक हिंदुस्थान यांच्या शुभहस्ते विधीवत उदघाटन पार पडले या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे अर्पणा यावलकर माहिती अधिकारी, परीक्षक डॉ.मनोज उज्जैनकर, भारत मोढे, किरणताई



भेले, माधवी सुर्वे सहाय्यक कल्याण आयुक्त कार्यक्रम शाखा मध्यवर्ती कार्यालय,मुंबई तर विशेष उपस्थिती वैशाली नवघरे,सहाय्यक कल्याण आयुक्त, अकोला हे मान्यवर मंचावर उपस्थित होते. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेच्या पारितोषिक वितरण कार्यक्रमाला डॉ.अनिल बोडे खासदार किरण पातुरकर,अध्यक्ष,एम.आय.डी.सी.इंडस्ट्रीयल असोसिएशन,अमरावती विशेष उपस्थिती रविराज इळवे कल्याण आयुक्त महाराष्ट्र राज्य, कामगार मंत्रालयाचे ओ.एस.डी. प्रमोद फडणीस, माधवी सुर्वे, सहाय्यक कल्याण आयुक्त मुंबई,नंदलाल राठोड सहाय्यक कल्याण आयुक्त नागपूर, वैशाली

नवघरे, सहाय्यक कल्याण आयुक्त अकोला तसेच स्पर्धेचे परीक्षक हे मान्यवर मंचावर उपस्थित होते. या मान्यवरांच्या शुभहस्ते विजयश्री प्राप्त करणाऱ्या लोकनृत्य कलावंत संघाचा गौरव करण्यात आला या पारितोषिक वितरण समारंभाच्या तसेच स्पर्धेचे सूत्रसंचलन दिव्या चव्हाण व कल्याणी गांवडे या निवेधीकेनी केले तर आभार प्रदर्शन सौ.वैशाली नवघरे सहाय्यक कल्याण आयुक्त अकोला यांनी केले. महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाकडून 27 वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनाच्या रंगमंचावर पार पडली या स्पर्धेत एकूण 13 लोकनृत्य संघानी

सहभाग घेतला स्पर्धेचे नियोजन व आयोजन अतिशय शिस्तबद्ध पध्दतीने केल्याबाबत कामगार मंत्री डॉ.सुरेश खाडे यांचे ओ.एस.डी. प्रमोद फडणीस यांनी मुक्तकठाने स्तुती केली तर मंडळाने भविष्यात अशा देशातील लोप होऊ पाहणाऱ्या पंरपरंचे संवर्धन करण्यासाठी अशा पध्दतीच्या स्पर्धा अकिरतपणे घ्याव्यात या प्रसंगी राज्याचे कल्याण आयुक्त रविराज इळवे यांनी मंडळाच्या कार्याचा वेध घेत मंडळाचे समाज उपयुक्त अशा कार्याची माहिती मंचावरून देतांना मंडळातील कर्मचाऱ्यांच्या परिश्रमाचे कौतुक केले तसेच भविष्यात कामगार व त्यांच्या पाल्यांनी मंडळाच्या कल्याणकारी उपक्रम व योजनांचा लाभ मोठ्या संख्येने घ्यावा असे आवाहन केले तसेच या लोकनृत्य

स्पर्धेला अंबानगरीवासी यांनी जो उत्सफुर्ते प्रतिसाद दिला त्याबद्दल त्यांचे आभार मानले.ना.डॉ.सुरेश खाडे हे उपस्थिती होऊ शकले नाही. मात्र त्यांनी संदेश ऑनलाईन द्वारे त्यांनी आपले मनोगत व्यक्त केला व कलावंतांना शुभेच्छा दिल्या. हया राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धे यशस्वी करण्यासाठी अकोला विभागाच्या सहाय्यक कल्याण आयुक्त सौ.वैशाली नवघरे,राजेश पाठराबे सहाय्यक लेखा अधिकारी, अकोला, अमरावती गटाचे कामगार कल्याण अधिकारी सत्यजित चौधरी,प्रतिभा पागधुने कल्याण निरीक्षक,भास्कर भेले कल्याण निरीक्षक, सचिन खारोडे केंद्र संचालक, अजय पांडे,अनिल गायकवाड,बबन बिडकर,गजानन सोनटक्के,अजय पोरे,विजय रामटेके,कैलास बचे,अतुल महल्ले,नितिन मुळे, प्रमोद खडसे आदी कर्मचाऱ्यांनी अथक परिश्रम घेतले.टीप- नितीन गुळधे पारितोषिक वितरण करताना मंचावर उपस्थित होते.

नागपूर संघाने जिंकली राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाचे आयोजन कोल्हापूर संघाला दुसरा क्रमांक



अमरावती (विदर्भ मंडळ प्रतिनिधी)
: महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाद्वारे आयोजित २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत नागपूरच्या संघाने बाजी मारून प्रथम क्रमांक प्राप्त केला आहे. तर कोल्हापूर संघाला द्वितीय आणि वळी संघाला तृतीय क्रमांकावर समाधान मानावे लागले. सांगली व अमरावती संघ उत्तेजनार्थ पारितोषिकाचा मानकरी ठरला. या स्पर्धेत पारितोषिकाचे मानकरी ठरलेल्या संघांना मान्यवरांच्या हस्ते रोख रक्कम, स्मृतीचिन्ह व प्रमाणपत्रे देऊन गौरविण्यात आले. २९ डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवनाच्या रंगमंचावर राज्यातील विविध विट्ठ्हातून

आलेल्या कलाकारांनी लोकनृत्याच्या माध्यमातून भारतीय संस्कृतीचे सादरीकरण करित अमरावतीकरांची दाद मिळविली.
या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे विलास महाटे संपादक-दैनिक हिंदुस्थान यांच्या शुभहस्ते विधीवत उदघाटन पार पडले. या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे म्हणून अर्पणा यावलकर माहिती अधिकारी, परिक्षक डॉ.मनोज उमैनकर, भारत मोडे, किरणताई भेले, माधवी सुर्वे, वैशाली नवघरे आदींची प्रमुख उपस्थिती होती. या स्पर्धेत एकूण १३ संघांनी सहभाग घेत आलेले लोकनृत्य सादर केले. त्यानंतर सायंकाळी ७ वाजता बक्षीस वितरण समारंभ पार पडला. या

कार्यक्रमास खा. डॉ.अनिल बोंडे, किरण पातुरकर, अध्यक्ष, एम.आय.डी.सी.इंडस्ट्रीयल असोसिएशन, अमरावती विशेष उपस्थिती रिविराज इटळे कल्याण आयुक्त महाराष्ट्र राज्य, कामगार मंत्रालयाचे ओ.एस.डी. प्रमोद फडणीस, माधवी सुर्वे, सहायक कल्याण आयुक्त मुंबई, नंदलाल राठोड सहायक कल्याण आयुक्त नागपूर, वैशाली नवघरे, सहायक कल्याण आयुक्त अकोला तसेच स्पर्धेचे परिक्षक हे मान्यवर मंचावर उपस्थित होते. या मान्यवरांच्या शुभहस्ते विजयश्री प्राप्त करणाऱ्या लोकनृत्य कलावंत संघाचा गौरव करण्यात आला. या पारितोषिक वितरण समारंभाचे तसेच स्पर्धेचे

सूत्रसंचलन दिव्या चव्हाण व कल्याणी गांवडे यांनी केले. तर सौ.वैशाली नवघरे यांनी आभार मानले.
ह्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेी यशस्वी करण्यासाठी अकोला विभागाच्या सहायक कल्याण आयुक्त सौ.वैशाली नवघरे,राजेश पाट्रावे, अमरावती गटाचे कामगार कल्याण अधिकारी सत्यजित चौधरी,प्रतिभा पागधुने, भास्कर भेले, सचिन खारोडे, अजय पांडे, अनिल गायकवाड, बबन बिडकर, गजानन सोमनटके, अजय पारे, विजय रामटेके, कैलास बचे, अतुल महडें, नितिन मुळे, प्रमोद खडसे आदी कर्मचाऱ्यांनी अथक परिश्रम घेतले.

लोकमत

आय वितनेस लोकनृत्य स्पर्धा



महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाद्वारा गुरुवारी संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे २७ वी लोकनृत्य स्पर्धा घेण्यात आली. या स्पर्धेमध्ये राज्यातील विविध जिल्ह्यातून १६ लोकनृत्य पथके सहभागी झाली होती. विविध राज्यातील बोलीभाषेत संवर्धन केलेल्या लोकगीतांच्या तालावर नृत्य सादर करून त्यांनी उपस्थितांचे मन जिंकले. (छाया : मनीष तसरे)

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन

राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी सादर केली कला

अमरावती, दि. २९ : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत संत सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन दै. हिंदुस्थानचे प्रबंध संपादक विलास अ. मराठे यांच्या हस्ते आज करण्यात आले. या लोकनृत्य स्पर्धेत राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी आपली कला सादर केली.

कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मुंबईच्या सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवधरे, माहिती अधिकारी अपर्णा यावलकर, परीक्षक म्हणून डॉ. मनोज उजैनकर, श्रीमती विरग भेले, भरत मोढे यावेळी उपस्थित होते.

कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मार्गदर्शन करताना विलास मराठे म्हणाले की, नृत्य, नाट्य, संगीत हा मनुष्याच्या जीवनाचा अनन्यसाधारण भाग आहे. मानवाच्या जीवनातून जर कला दूर केली तर ते निरस होऊन जाईल.



जीवनात रोजच्या धकाधकीतून बाहेर पडायचे असेल तर या अभिजात कलाच मनुष्याला तारक ठरतात. यामुळे लोककला व संस्कृतीचे जतन करण्यासाठी महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत लोकनृत्य स्पर्धेसारख्या सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येते. हा अत्यंत स्तुत्य उपक्रम असल्याचे ते यावेळी म्हणाले.

समाजाच्या विविध संस्कृतीतील कलागुणांचे जतन,

संवर्धन करण्यासाठी सांस्कृतिक कार्यक्रम हे महत्वाचे माध्यम आहे. सांस्कृतिक कार्यक्रमांमुळे कालौघात लोप पावत असलेल्या लोकनृत्य, संगीत यांचे संवर्धन होते. परिणामी लोककलांसह लोकगीतांच्या माध्यमातून गोंडी, आदिवासी, कोरकू अशा भाषांचेही संवर्धन होते. तसेच लोकनृत्याच्या सादरीकरणातून सांघिक वृत्ती बळावून व्यक्तिमत्व विकासही होतो, असे श्रीमती यावलकर यांनी

यावेळी सांगितले.

गेल्या २७ वर्षांपासून महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी अमरावती येथे आयोजित राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपली नृत्यकला आविष्कार सादर करण्यासाठी राज्यभरातील नामवंत लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी झाले होते. (उर्वरित पान २ वर)

(पान १२ वरून) राज्यस्तरीय लोकनृत्य...

लोकनृत्यामध्ये आराधी, गोंडी, राजस्थानातील कालबेली, राजस्थानी नृत्य, तामिळनाडूतील पराई अल्हम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनृत्य, ढेमसा आदिवासी लोकनृत्य, ढोलनृत्य, रणप्या, हरियानवी नृत्य, होजागिरी, आंध्रप्रदेश येथील थपेटा गुळु, ममिता, गालो नृत्य आदी नृत्य प्रकार यावेळी सादर करण्यात आले.

27वीं राज्यस्तरीय लोकनृत्य प्रतियोगिता उद्घाटित



प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 29 दिसम्बर-महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल द्वारा स्थानीय संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में 27वां राज्यस्तरीय लोकनृत्य प्रतियोगिता का उद्घाटन है। हिंदुस्तान के मुख्य संपादक विलास मराठे के हाथों गुरुवार को संपन्न हुआ। प्रतियोगिता में राज्यभर से लोकनृत्य कलाकारों ने अपनी कला प्रस्तुत की।

कार्यक्रम का उद्घाटन मुंबई के सहायक कल्याण आयुक्त माधुरी सुर्वे, प्र-सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवधरे, सूचना अधिकारी अपर्णा यावलकर, परीक्षक के रूप में डॉ. मनोज उज्जैनकर, किरण भेले व भरत मोंढे उपस्थित थे। उद्घाटन पश्चात् मार्गदर्शन करते हुए विलास मराठे ने कहा कि नृत्य, नाटक, संगीत



महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल का आयोजन

मानव जीवन का अनन्यसाधारण हिस्सा है। मानव जीवन से यदि कला दूर हुई तो मनुष्य निरस हो जाएगा। जीवन में उक्त बातों का होना जरूरी है। इसलिए लोककला व संस्कृति का जनत करने हेतु महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल लोकनृत्य प्रतियोगिता जैसे सांस्कृतिक कार्यक्रमों का आयोजन करता है। समाज की विविध संस्कृति के कलागुणों का जतन, संवर्धन करने के लिए सांस्कृतिक

कार्यक्रम महत्वपूर्ण माध्यम है। सांस्कृतिक कार्यक्रमों के माध्यम से ही लुप्त हो रही संस्कृति, लोकनृत्य, संगीत आदि का संवर्धन होता है। इसके माध्यम से ही गोंडी, आदिवासी, कोरकू आदि भाषाओं का संवर्धन होता है।

विगत 27 सालों से महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल की ओर से हर साल राज्य के विविध स्थानों पर लोकनृत्य प्रतियोगिता का आयोजन किया जाता है। इस साल यह आयोजन

अमरावती में किया गया। राज्यस्तरीय लोकनृत्य प्रतियोगिता में अपनी नृत्यकला प्रस्तुत करने के लिए राज्यभर से प्रसिद्ध कलाकारों की टीम शामिल हुई है। लोकनृत्य में आराधी, गोंडी, राजस्थान की कालबेरी, राजस्थानी नृत्य, तमिलनाडु की पराई अल्हम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनृत्य, डेमसा आदिवासी लोकनृत्य, डोल नृत्य, रणप्या, हरियाणवी नृत्य, होजागिरी, आंध्रप्रदेश के थपेटा गुलु, ममिता, गालो आदि नृत्य का समावेश रहा।



राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा

अमरावती: महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडलमार्फत संत सांस्कृतिक भवन येथे राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत विविध संस्कृतीचे दर्शन घडवित कलाविष्कार सादर करताना कलावंत मंडळी.



लोकनृत्य महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळ की ओर से 27 वें राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा का आयोजन 29 दिसंबर को अमरावती के संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में किया गया. इसमें विविध जिलों की टीमों ने लोकनृत्य प्रस्तुत किए. कार्यक्रम के दौरान नृत्य प्रस्तुत करती एक टीम. फोटो: मनीष तसरे.

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा का शानदार शुभारंभ

प्रतिनिधि/प्रतिदिन अखबार अमरावती, 29 दिसंबर - महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल की ओर से संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में मुख्यार को 27वीं राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा का शानदार शुभारंभ किया गया. इस अवसर पर वरिष्ठ पत्रकार विलास मराठे की विशेष उपस्थिति रही. लोकनृत्य स्पर्धा में राज्य के कलाकारों ने अपनी कला पेश की.

कार्यक्रम के उद्घाटन अवसर पर मुंबई के सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवधरे, सूचना अधिकारी अर्पणा यावलकर, परीक्षक डॉ. मनोज उजैनकर, किरण भेले, भरत मोडि आदि उपस्थित थे. विलास मराठे ने कहा कि नृत्य, नाट्य, संगीत यह मनुष्य के जीवन का अभिन्न अंग हैं. इन्होंने के जीवन से अगर यह चाहे तो दूर हूँ तो उसका



जीवन बेरंग हो जायेगा. भागदौड़ भरी जिंदगी में कला एक ऐसा माध्यम है, जो उसे नया जीवन प्रदान करता है.

इसलिए लोककला व संस्कृति का जनत करने महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल द्वारा आयोजित

लोकनृत्य स्पर्धा का आयोजन किया गया है. यह अत्यंत सराहनीय उपक्रम होने की बात उन्होंने कही. समाज के

विविध कलागुणों का जतन, संवर्धन करने सांस्कृतिक कार्यक्रम एक मात्र माध्यम है. लोककला के साथ लोकगीत जैसे गोंडी, आदिवासी, कोरकू नैसी भाषाओं का जतन करने में सहायता मिलती है. व्यक्तिगत विकास होने की बात अर्पणा यावलकर ने कही.

निवृत्त 27 सालों से राज्य के विविध स्थानों पर लोकनृत्य स्पर्धा का आयोजन किया जाता है. इस वर्ष यह स्पर्धा अमरावती में हो रही है. इसमें आराधे, गोंडी, राजस्थानी को कालबेली, राजस्थानी नृत्य, तामिलनाडु का पराई अल्लम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनृत्य, देमसा आदिवासी लोकनृत्य, डोलनृत्य, रणन्या, हरियाणवी नृत्य, होजागिरी, अंध्रप्रदेश का धपेटा मुद्दु, मर्मिता, याली नृत्य आदि नृत्य प्रकार पेश किये गये.

देशोन्नती

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन

देशोन्नती वृत्तसंकलन...

अमरावती ■ महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळातर्फे अंबानगरी अमरावती येथे २९ डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे २७ वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपला नृत्य कला आविष्कार सादर करण्यासाठी संपूर्ण राज्यातून नामवंत असे १८ लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी होणार आहेत. या स्पर्धेनिमित्त नृत्य कलावंतांची मांदियाळी अंबानगरीत अवतारणार आहे. या अभिनव अशा लोकनृत्य स्पर्धेचा आनंद नृत्य रसिकांनी मोठ्या संख्येने आपली उपस्थिती देऊन घ्यावा, असे आवाहन वैशाली नवघरे प्र. सहायक कल्याण आयुक्त यांनी आयोजित पत्रकार परिषदेमध्ये केले आहे.

गेल्या सत्तावीस वर्षांपासून अविरतपणे महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्यावतीने दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी लोकनृत्यरसिकांच्या मनातील मोरपिसारा फुलविण्यासाठी आणि आजच्या युवापिढीतील नृत्य कलावंतांच्या सुप्त कलागुणांना वाव मिळावा, याकरिता राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे भव्य असे आयोजन उद्या सोमवार रोजी संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, अमरावती येथे केले आहे. या स्पर्धा सकाळी ११:०० वाजता प्रारंभ होतील. तर या स्पर्धेचा पारितोषिक वितरण समारंभ सायंकाळी ६ वाजता होणार आहे. या पारितोषिक वितरण

अंबानगरीत राज्यातील लोकनृत्य कलावंतांची मांदियाळी



समारंभ कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी डॉ. अनिल बोंडे, सदस्य राज्यसभा, तर मुख्य अतिथी म्हणून राज्याचे कामगार मंत्री डॉ. सुरेश खाडे हे उपस्थित होणार आहेत, तर या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे म्हणून खा. सौ. नवनीत राणा अमरावती, आ. प्रवीण पोटे पाटील अमरावती, आ. सौ. सुलभा खोडके अमरावती, आ. रवी राणा, अमरावती तसेच किरण पातुरकर अध्यक्ष, एम. आय. डी. सी. इंडस्ट्रीयल असोसिएशन, अमरावती, तर विशेष उपस्थिती म्हणून राज्याचे कल्याण आयुक्त रविराज इळवे हे मान्यवर उपस्थिती होणार आहेत.

या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत एकूण १८ लोकनृत्य संघ सहभागी होणार आहेत. या माध्यमातून २२५ नृत्य कलावंत आपला कलाविष्कार सादर करणार आहेत. या युवा नृत्यकलावंतांचा उत्साह व्दिगुणीत करण्यासाठी अमरावतीनगरीतील नृत्य रसिकांनी या कार्यक्रमाला मोठ्या संख्येने उपस्थिती द्यावी, अशी विनंती वैशाली नवघरे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त, अकोला यांनी पत्रकार परिषदेत केली आहे.

Amravati Edition

Dec 28, 2022 Page No. 3
Powered by : eReleGo.com

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन

अंबानगरीत राज्यातील लोकनृत्य कलावतांची मांदीयाळी

कारंजा तालुका प्रतिनिधी
हफीज खान

अमरावती महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळा करवी अंबानगरी अमरावती येथे 29 डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे 27 वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपला नृत्य कला आविष्कार सादर करण्यासाठी संपुर्ण राज्यातुन नामवंत असे 18 लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी होणार आहेत या स्पर्धेनिमित्त नृत्य कलावंतांची मांदीयाळी अंबानगरीत अवतारणार आहे. या अभिनव अशा लोकनृत्य स्पर्धेचा आनंद नृत्य रसीकांनी मोठ्या संख्येने आपली उपस्थिती देऊन घ्यावा असे आवाहन वैशाली नवघरे प्र. सहाय्यक कल्याण आयुक्त यांनी आयोजित पत्रकार परिषदे मध्ये केले आहे. गेल्या सत्तावीस वर्षापासून अविरतपणे महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी



या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी लोकनृत्यरसिकांच्या मनातील मोरपिसारा फुलविण्यासाठी आणि आजच्या युवा पिढीतील नृत्य कलावंतांच्या सुप्त कलागुणांना वाव मिळावा याकरिता राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे भव्य असे आयोजन दि.29/12/2022 रोजी संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, अमरावती येथे केले आहे. या स्पर्धे सकाळी 11:00 वाजता प्रारंभ होतील. तर या स्पर्धेचा पारितोषिक वितरण समारंभ सांयकाळी 06:00 वाजता होणार आहे. या पारितोषिक वितरण समारंभ कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी खासदार डॉ.अनिल बोडे, सदस्य राज्यसभा तर मुख्य अतिथी म्हणून

राज्याचे कामगार मंत्री ना.डॉ.सुरेश खाडे, कामगार मंत्री,महाराष्ट्र राज्य हे उपस्थित होणार आहेत तर या कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे म्हणून खासदार.सौ.नवनीत राणा अमरावती, आमदार प्रविण पोटे पाटिल अमरावती, आमदार सौ.सुलभा खोडके अमरावती, आमदार रवि राणा,अमरावती तसेच किरण पातुरकर अध्यक्ष, एम.आय.डी.सी.इंडस्ट्रीयल असोसिएशन,अमरावती तर विशेष उपस्थिती म्हणून राज्याचे कल्याण आयुक्त रविराज इळवे हे मान्यवर उपस्थिती होणार आहेत. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत एकूण 18 लोकनृत्य संघ सहभागी होणार आहेत. या माध्यमातून 225 नृत्य कलावंत आपला कला आविष्कार सादर करणार आहेत. या युवा नृत्यकलावंतांचा उत्साह व्दिगणीत करण्यासाठी अमरावती नगरीतील नृत्य रसिकांनी या कार्यक्रमाला मोठ्या संख्येने उपस्थिती द्यावी अशी विनंती वैशाली नवघरे, प्र.सहाय्यक कल्याण आयुक्त, अकोला यांनी पत्रकार परिषदेद्वारे केली आहे.

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे गुरुवारी आयोजन

अंबानगरीत लोकनृत्य कलावतांची मांदियाळी

प्रतिनिधी | अमरावती

महाराष्ट्र कामगार कल्याण
मंडळाच्या वतीने अंबानगरी
अमरावती येथे उद्या २९ डिसेंबर
रोजी संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक
भवन येथे २७ वी राज्यस्तरीय
लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन
करण्यात आले आहे. या
राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत
आपला नृत्य कला आविष्कार सादर
करण्यासाठी संपुर्ण राज्यातून
नामवंत असे १८ लोकनृत्य
कलावंतांचे संघ सहभागी होणार
आहेत. या स्पर्धेनिमित्त नृत्य
कलावंतांची मांदियाळी अंबानगरीत
अवतारणार आहे. या अभिनव
अशा लोकनृत्य स्पर्धेचा आनंद
नृत्यरसीकांनी घ्यावा असे आवाहन
प्र. सहाय्यक कल्याण आयुक्त
वैशाली नवघरे यांनी आयोजित

पत्रकार परिषदे मध्ये केले आहे.
केले आहे. या स्पर्धेची सकाळी ११
वाजता सुरुवात होणार आहे तर या
स्पर्धेचा पारितोषिक वितरण समारंभ
सांयकाळी होणार आहे. या
पारितोषिक वितरण समारंभाला
खासदार डॉ. अनिल बोंडे तर मुख्य
अतिथी म्हणून राज्याचे कामगार
मंत्री डॉ.सुरेश खाडे हे उपस्थित
राहणार आहेत. तसेच कार्यक्रमाला
प्रमुख पाहुणे म्हणून खासदार
नवनीत राणा, आमदार प्रविण पोटे,
आमदार सुलभा खोडके, रवी राणा,
एम.आय.डी.सी.इंडस्ट्रियल
असोसिएशन अध्यक्ष किरण
पातूरकर, राज्याचे कल्याण आयुक्त
रविराज इळवे आदी मान्यवर
उपस्थित राहणार आहेत. या
राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत एकूण
१८ लोकनृत्य संघ सहभागी होणार
आहेत.

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे

लोकनृत्य स्पर्धेसारख्या सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येते. हा अत्यंत स्तुत्य उपक्रम असल्याचे ते यावेळी म्हणाले.

समाजाच्या विविध संस्कृतीतील कलागुणांचे जतन, संवर्धन करण्यासाठी सांस्कृतिक कार्यक्रम हे महत्त्वाचे माध्यम आहे. सांस्कृतिक कार्यक्रमांमुळे कालौघात लोप पावत असलेल्या लोकनृत्य, संगीत यांचे संवर्धन होते. परिणामी लोककलांसह लोकगीतांच्या माध्यमातून गोंडी, आदिवासी, कोरकू अशा भाषांचेही संवर्धन होते. तसेच लोकनृत्याच्या सादरीकरणातून सांघिक वृत्ती बळावून व्यक्तिमत्त्व विकासही होतो, असे श्रीमती अपर्णा यावलकर यांनी यावेळी सांगितले.

गेल्या २७ वर्षांपासून महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी अमरावती येथे आयोजित राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपली नृत्यकला आविष्कार सादर करण्यासाठी राज्यभरातील नामवंत लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी झाले होते. लोकनृत्यामध्ये आराधी, गोंडी, राजस्थानातील कालबेली, राजस्थानी नृत्य, तामिळनाडूतील पराई अल्हम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनृत्य, डेमसा आदिवासी लोकनृत्य, ढोलनृत्य, रणप्या, हरियानवी नृत्य, होजागिरी, आंध्रप्रदेश येथील थपेटा गुळु, ममिता, गालो नृत्य आदी नृत्य प्रकार यावेळी सादर करण्यात आले.

देशोन्मती



कॅमेरा लेन्स

अमरावती : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळातर्फे संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन गुरुवारी पार पडले. या लोकनृत्य स्पर्धेत राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी आपली कला सादर केली. यामध्ये तामिळनाडू राज्यातील नृत्य प्रकार पराइअट्टम हे लक्षवेधी ठरले. यासोबतच आदिवासी पावरा नृत्य, गज नृत्य, ढोल नृत्य, हरियाणवी नृत्य, आंध्रप्रदेश येथील थपेटागुडू आदि नृत्यप्रकार यावेळी सादर करण्यात आले.

Amravati Edition
Dec 30, 2022 Page No. 1
Powered by : eReleGo.com

अमरावती

गुरुवार, २९ दिसंबर २०२२

११



राज्यस्तरीय लोकनृत्य
स्पर्धा का प्रारंभ

अमरावती- महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल द्वारा आयोजित २७ वीं राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा का आज स्थानीय संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में आयोजन किया गया. जिसमें महाराष्ट्र की विभिन्न लोकसंस्कृतियों का दर्शन कराने वाले अलग-अलग तरह के लोकनृत्य प्रस्तुत किये गए. जिनका सांस्कृतिक भवन के सभागार में उपस्थित रसिकों ने आनंद लिया.

दिव्य मराठी विशेष • २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे अमरावती येथे मान्यवरांच्या हस्ते उद्घाटन लोकनृत्य कलावंतांच्या वैविध्यपूर्ण कला सादर

प्रतिनिधी | अमरावती

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत संत सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन ज्येष्ठ पत्रकार विलास मराठे यांच्या हस्ते गुरुवार २९ रोजी झाले. या लोकनृत्य स्पर्धेत राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी आपली कला सादर केली. कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मुंबईच्या सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे, माहिती अधिकारी अपर्णा यावलकर, परीक्षक म्हणून डॉ. मनोज उजैनकर, किरण भेले, भरत मोढे उपस्थित होते.



राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेच्या उद्घाटनप्रसंगी उपस्थित मान्यवर.

नृत्य, नाट्य, संगीत हा धकाधकीतून बाहेर पडायचे असेल मनुष्याच्या जीवनाचा अविभाज्य तर या अभिजात कलाच मनुष्याला घटक आहे. मानवाच्या जीवनातून तारक ठरतात. यामुळे लोककला व संस्कृतीचे जतन करण्यासाठी जर कला दूर केली तर ते निरस होऊन जाईल. जीवनात रोजच्या महाराष्ट्र कामगार कल्याण

या लोकनृत्यांचे सादरीकरण

लोकनृत्यामध्ये आराधी, गोंडी, राजस्थानातील कालबेलिया, राजस्थानी नृत्य, तामिळनाडूतील पराई अल्हम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनृत्य, टेमसा आदिवासी लोकनृत्य, ढोलनृत्य, रणप्या, हरियाणवी नृत्य, होजागिरी, आंध्रप्रदेश येथील थपेटा गुड्डू, ममिता, गालो नृत्य हे लोकनृत्याचे प्रकार यावेळी सादर करण्यात आले.

मंडळामार्फत लोकनृत्य स्पर्धेसारख्या सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येते. हा अत्यंत स्तुत्य उपक्रम असल्याचे, मराठे म्हणाले.

समाजाच्या विविध संस्कृतीतील कलागुणांचे जतन, संवर्धन करण्यासाठी सांस्कृतिक कार्यक्रम हे महत्त्वाचे माध्यम आहे. सांस्कृतिक कार्यक्रमांमुळे कालौघात लोप पावत असलेल्या लोकनृत्य, संगीत यांचे संवर्धन होते. परिणामी लोक कलांसह लोकगीतांच्या माध्यमातून गोंडी, आदिवासी, कोकरू अशा भाषांचेही संवर्धन होते. तसेच लोक नृत्याच्या सादरीकरणातून सांघिक वृत्ती बळावून व्यक्तिमत्त्व विकासासही होते, अपर्णा यावलकर यांनी यावेळी सांगितले. राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते.

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन संपन्न राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी सादर केली कला

अमरावती/प्रतिनिधी: -

महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत संत सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन दैनिक हिंदुस्थानचे मुख्य संपादक विलास मराठे यांच्या हस्ते आज करण्यात आले. या लोकनृत्य स्पर्धेत राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी आपली कला सादर केली. कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मुंबईच्या सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे, माहिती अधिकारी अपर्णा यावलकर, परीक्षक म्हणून डॉ. मनोज



उजैनकर, श्रीमती किरण भेले, भरत मोंढे यावेळी उपस्थित होते.

कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मार्गदर्शन करताना विलास मराठे म्हणाले की, नृत्य, नाट्य, संगीत हा मनुष्याच्या जीवनाचा अनन्यसाधारण भाग आहे. मानवाच्या जीवनातून जर कला

दूर केली तर ते निरस होऊन जाईल. जीवनात रोजच्या धकाधकीतून बाहेर पडायचे असेल तर या अभिजात कलाच मनुष्याला तारक ठरतात. यामुळे लोककला व संस्कृतीचे जतन करण्यासाठी महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत (पान २ वर)

राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन उत्साहात

प्रतिनिधी/२९ डिसेंबर

अमरावती-महाराष्ट्र कामगार

कल्याण मंडळामार्फत संत सांस्कृतिक भवन येथे 27 व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे उद्घाटन दैनिक हिंदुस्थानचे मुख्य संपादक विलास मराठे यांच्या हस्ते आज करण्यात आले. या लोकनृत्य स्पर्धेत राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी आपली कला सादर केली. कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मुंबईच्या सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र. सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे, माहिती अधिकारी अपर्णा यावलकर, परीक्षक म्हणून डॉ. मनोज उजैनकर, श्रीमती किरण भेले, भरत मोंढे यावेळी उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या उद्घाटन प्रसंगी मार्गदर्शन करताना विलास मराठे म्हणाले की, नृत्य, नाट्य, संगीत हा मनुष्याच्या जीवनाचा अनन्यसाधारण भाग आहे. मानवाच्या जीवनातून जर कला दूर केली तर ते निरस होऊन जाईल. जीवनात रोजच्या धकाधकीतून बाहेर पडायचे असेल तर या अभिजात कलाच मनुष्याला तारक

राज्यभरातील लोकनृत्य कलावंतांनी सादर केली कला



ठरतात. यामुळे लोककला व संस्कृतीचे जतन करण्यासाठी महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत लोकनृत्य स्पर्धेसारख्या सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात येते. हा अत्यंत स्तुत्य उपक्रम असल्याचे ते यावेळी म्हणाले.

समाजाच्या विविध संस्कृतीतील कलागुणांचे जतन, संवर्धन करण्यासाठी सांस्कृतिक कार्यक्रम हे महत्त्वाचे माध्यम आहे. सांस्कृतिक कार्यक्रमांमुळे कालौघात लोप पावत असलेल्या लोकनृत्य, संगीत यांचे संवर्धन

होते. परिणामी लोककलांसह लोकगीतांच्या माध्यमातून गोंडी, आदिवासी, कोरकू अशा भाषांचेही संवर्धन होते. तसेच लोकनृत्याच्या सादरीकरणातून सांघिक वृत्ती बळवून व्यक्तिमत्त्व विकासही होतो, असे श्रीमती अपर्णा यावलकर यांनी यावेळी सांगितले.

गेल्या 27 वर्षांपासून महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळामार्फत दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी अमरावती येथे आयोजित राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपली

नृत्यकला आविष्कार सादर करण्यासाठी राज्यभरातील नामवंत लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी झाले होते. लोकनृत्यामध्ये आराधी, गोंडी, राजस्थानातील कालबेली, राजस्थानी नृत्य, तामिळनाडूतील पराई अल्हम नृत्य, आदिवासी पावरा नृत्य, गजनुत्य, ढेमसा आदिवासी लोकनृत्य, ढोलनृत्य, रणप्या, हरियानवी नृत्य, होजागिरी, आंध्रप्रदेश येथील थपेटा गुड्डु, ममिता, गालो नृत्य आदी नृत्य प्रकार यावेळी सादर करण्यात आले.

अमरावतीत लोकनृत्य स्पर्धेची धूम

सकाळ वृत्तसेवा

२९ डिसेंबरला लोकनृत्य कलावंतांची मांदियाळी

अमरावती, ता. २७ : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळा करवी अंबानगरी अमरावती येथे २९ डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. त्यामुळे अंबानगरीत राज्यातील लोकनृत्य कलावंतांची मांदियाळी राहणार आहे.

सहाय्यक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे यांनी ललित कला भवनात मंगळवारी (ता. २७) आयोजित पत्रकार परिषदेत स्पर्धेसंदर्भातील माहिती दिली. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपला नृत्य कला आविष्कार सादर

करण्यासाठी संपूर्ण राज्यातून नामवंत लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी होणार आहेत. यास्पर्धेत १९ गटकार्यालयातील १६ संघ सहभागी होती. सोळापैकी तीन संघांना अनुक्रमे प्रथम, द्वितीय व तृतीय आणि दोन उत्तेजनार्थ पुरस्कार रोख स्वरूपात दिल्या जातील. शिवाय सन्मान चिन्ह आणि प्रमाणपत्राचे वितरण केल्या जाते.

गेल्या सत्तावीस वर्षांपासून अतिरिक्तपणे महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यावर्षी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन २९ डिसेंबरला संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक

भवनात केले आहे. या स्पर्धा सकाळी ११ वाजता प्रारंभ होतील. तर स्पर्धेचा पारितोषिक वितरण समारंभ सांयकाळी ६ वाजता होणार आहे. या समारंभाच्या अध्यक्षस्थानी खासदार डॉ. अनिल बोंडे, तर मुख्य अतिथी म्हणून राज्याचे कामगार मंत्री डॉ. सुरेश खाडे हे उपस्थित होणार आहेत. कार्यक्रमाला प्रमुख पाहुणे म्हणून खासदार नवनीत राणा, आमदार प्रवीण पोटे पाटील, आमदार सुलभा खोडके, आमदार रवी राणा तसेच एम.आय. डी.सी.इंडस्ट्रिअल असोसिएशनचे अध्यक्ष किरण पातुरकर, तर विशेष उपस्थिती म्हणून राज्याचे कल्याण आयुक्त रविराज इळवे हे मान्यवर उपस्थिती राहणार आहेत.



या माध्यमातून २२५ नृत्य कलावंत आपला कलाविष्कार सादर करणार आहेत. या युवा नृत्यकलावंतांचा उत्साह दिगुणीत करण्यासाठी अमरावती नगरीतील नृत्य रसिकांनी या कार्यक्रमाला मोठ्या संख्येने उपस्थिती द्यावी, अशी विनंती प्र. सहाय्यक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे यांनी केली. पत्रपरिषदेला पंजाब देशमुख, सचिन खारोडे, प्रतीभा पागधुने, प्रमोद खडसे उपस्थित होते.

पुण्य नगरी

अंबानगरीत राज्यातील लोकनृत्य कलावंतांची मांदियाळी

राज्यस्तरीय लोकनृत्य
स्पर्धेचे आयोजन आज

पुण्य नगरी / प्रतिनिधी

अमरावती : महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने २९ डिसेंबर रोजी स्थानिक संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन येथे २७ व्या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले आहे. या राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धेत आपली नृत्य कला आविष्कार सादर करण्यासाठी संपूर्ण राज्यातून नामवंत असे १६ लोकनृत्य कलावंतांचे संघ सहभागी होणार आहेत. या स्पर्धेनिमित्त नृत्य कलावंतांची मांदियाळी अंबानगरीत अवतारणार आहे. या लोकनृत्य



स्पर्धेचा आनंद नृत्यरसिकांनी मोठ्या संख्येने घेण्याचे आवाहन प्र.साहाय्यक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे यांनी आयोजित पत्रपरिषदेत केले आहे.

गेल्या २७ वर्षांपासून अद्विरतपणे महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळाच्या वतीने दरवर्षी राज्यातील विविध ठिकाणी या लोकनृत्य स्पर्धेचे आयोजन करण्यात येते. यापूर्वी शहरात दोनदा राज्यस्तरीय स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. तब्बल पाच वर्षांनंतर ही राज्यस्तरीय स्पर्धा

शहरात होऊ घातली आहे. २९ डिसेंबररोजी सकाळी ११ वाजता या स्पर्धेला प्रारंभ होणार असून सायंकाळी ६ वाजेपर्यंत सहभागी संघ सादरीकरण करणार आहे. त्यानंतर सायंकाळी ६ वाजता या स्पर्धेचा समारोप आणि बक्षिस वितरण सोहळा होईल. या सोहळ्याला अध्यक्षस्थानी खा.डॉ. अनिल बोंडे, प्रमुख अतिथी म्हणून राज्याचे कामगार मंत्री डॉ.सुरेश खाडे, खा.नवनीत राणा, आ.प्रवीण पोटे, आ. सुलभा खोडके आ.रवी राणा, एमआयडीसी इंडस्ट्रीयल

असोसिएशनचे अध्यक्ष किरण पातुरकर याशिवाय राज्याचे कल्याण आयुक्त रवीराज इळवे आदी मान्यवरांची उपस्थिती राहणार आहे. या माध्यमातून २२५ नृत्य कलावंत आपला कला आविष्कार सादर करणार आहेत. या युवा नृत्यकलावंतांचा उत्साह द्विगणीत करण्यासाठी अंबानगरीतील नृत्य रसिकांनी या कार्यक्रमाला मोठ्या संख्येने उपस्थित राहण्याचे आवाहन पत्रपरिषदेत प्र.साहाय्यक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे यांनी पत्रपरिषदेद्वारे केले. यावेळी कामगार कल्याण अधिकारी सत्यजित चौधरी, सचिन खारोडे, प्रतिभा पागदुणे, पंजाब देशमुख, प्रमोद खडसे आदींची उपस्थिती होती.

Smart Amravati Edition
Dec 29, 2022 Page No. 2
Powered by : eReleGo.com

लोकनृत्य कलाकारों ने दिया कला का परिचय



अमरावती-महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडल के माध्यम से संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन में २७ वें राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा का आयोजन किया गया. स्पर्धा का उद्घाटन विलास मराठे के हाथों हुआ. लोकनृत्य स्पर्धा में राज्य के विविध कलाकारों ने कला प्रस्तुत कर अपनी कला का परिचय दिया. इस अवसर पर मुंबई की सहायक कल्याण आयुक्त माधवी सुर्वे, प्र.सहायक कल्याण आयुक्त वैशाली नवघरे, सूचना अधिकारी अपर्णा यादव, परिक्षक डॉ.मनोज उज्जैनकर, किरण भेले, भरत मोंढे उपस्थित थे.



स्वच्छेदनिर्माण



महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळ

२७ वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा २०२२-२३

पारितोषिक वितरण समारंभ

गुरुवार, दि.२९ डिसेंबर २०२२, सायंकाळी ६.०० वाजता

श्री/श्रीमती _____

शुभहस्ते

मा.ना.डॉ.सुरेश (भाऊ) दगडू खाडे
मंत्री कामगार, महाराष्ट्र राज्य

अध्यक्ष

मा.खा.डॉ.अनिल बोंडे
सदस्य, राज्यसभा

विशेष उपस्थिती

मा.खा.सौ.नवनीत राणा
अमरावती लोकसभा

मा.आ.श्री.प्रविण पोटे पाटील
सदस्य, विधानपरिषद

मा.आ.सौ.सुलभा खोडके
अमरावती विधानसभा

मा.आ.श्री.रवि राणा
बडनेरा विधानसभा

मा.श्री.किरण पातुरकर

अध्यक्ष, एम.आय.डी.सी.इंडस्ट्रीयल
असोसिएशन, अमरावती

यांचे प्रमुख उपस्थितीत संपन्न होत आहे.

या समारंभास आपली उपस्थिती प्रार्थनिय आहे.

विनीत

रविराज इळवे
कल्याण आयुक्त

स्पर्धा कालावधी : सकाळी ११.०० ते सायंकाळी ५.००
स्थळ : संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, मोर्शी रोड, अमरावती.



श्रीशुद्धनिर्भरण



महाराष्ट्र कामगार कल्याण मंडळ

२७ वी राज्यस्तरीय लोकनृत्य स्पर्धा २०२२-२३

उद्घाटन समारंभ

गुरुवार, दि.२९ डिसेंबर २०२२, सकाळी १०.०० वाजता

श्री/श्रीमती

उद्घाटक

मा.श्री.विलास मराठे

मुख्य संपादक, दैनिक हिंदुस्थान, अमरावती

प्रमुख पाहुणे

मा.सौ.अर्पणा यावलकर

माहिती अधिकारी, अमरावती.

यांचे प्रमुख उपस्थितीत संपन्न होत आहे.
या समारंभास आपली उपस्थिती प्रार्थनिय आहे.



विनीत

रविराज इळवे

कल्याण आयुक्त

स्पर्धा कालावधी : सकाळी ११.०० ते सायंकाळी ५.००
स्थळ : संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, मोर्शी रोड, अमरावती.

